えひめ教育の日 実施状況

えひめ教育の日とは

愛媛県では、県民総ぐるみで教育について考え、行動する契機となる日として「えひめ教育の日」(毎年 11 月1日)、「えひめ教育月間」(毎年 11 月)を制定し、学校や行政だけではなく、家庭や地域などが一体となって、教育の推進を図ることとしています。

今年度、本校では、「えひめ教育月間」中の行事として、文化を考える集いを実施しました。

声 类 <i>只</i>	ナルナキュフ焦い
事業名	文化を考える集い
実施主体名	愛媛県立八幡浜高等学校 定時制
日時	令和元年 11 月 7 日(木) 17:40~20:00
場所	第一教棟1階 調理実習室、簿記実習室
参加者	本校生徒の家族、本校生徒、本校職員

定時制恒例の文化を考える集いを開催しました。展示の部では、校内俳句コンテストにおける入賞作品を展示し、今年度の行事写真をスライド上映しました。「食文化を考える」の部では、餃子、麻婆豆腐、中華ス一プ、スイートポテトを作りました。調理の段階から生徒の家族にも参加してもらい、おいしくできあがりました。食後には、生徒会主催のビンゴゲームが行われ、楽しく充実した行事となりました。



